

只因男友戏言胸太小—— 女生让游医隆胸后险丧命

一名大三女生,因男友一句戏言,便整天想着隆胸。她在网络上结识一“整形名医”后,竟瞒着家人带了3万元只身前往广州,在一间旅馆内让“医生”做了注射丰胸手术。想不到,回温州后该女生出现溶血性贫血,经20多名医生抢救才挽回性命。提起此事,女孩和家人都悔恨交加。

前往广州找“名医”隆胸

小莹(化名)今年24岁,温州人,在杭州某高校读大三。

她有一个自办公司的男朋友,两人感情很好。一天傍晚,小莹和男朋友在西湖边散步,男朋友忽然开玩笑说,“小莹啊,你长得漂亮,身上穿的衣服也都是名牌,可为什么不那么性感?那是因为你胸部小,再好的衣服也穿不出那个味来。”本是一句玩笑,却刺到了小莹的痛处。多年来,小莹一直为这个“缺陷”苦恼。这次,她下决心要改变自己。她不断咨询杭城各家整形医院,并整天在网上搜索各种美容整形信息。

有一天,小莹在一个网站里看到一则无痛隆胸的广告,便立即按照网页上留下的QQ号,与一名自称拥有多年隆胸整形经验的“龚医生”取得了联系。

通过网聊,“龚医生”很快取得了小莹的信任,他们约定了手术时间、地点和3万元的手术费用。8月3日,小莹瞒着家人和男友,只身飞往广州。在广州市区随便找了一家旅馆后,她赶紧打电话给“龚医生”。

很快,龚医生来到旅馆,像模像样准备了一番,就开始手术。他给小莹打了隆胸针,手术不到两个小时,他对小莹说,在房间休息一两个小时就可以回家了。

小莹非常高兴,立即付了3万元手术费。接着,她打电话告诉男友:“我做了隆胸手术,效果就像真的一样。”

女孩大出血险些送命

8月11日,已回温州的小莹过生日,她请了多名同学一起喝酒。当晚,她突然发烧了,小便有出血现象。母亲去药店买来退烧药、消炎药,

但小莹服药后便血情况反而越来越严重了。8月13日上午,小莹的体温升到了40℃以上,并出现意识不清症状。家人赶紧拨打了120,将小莹送到温州市二医院急诊。这时,脸色发紫、血压一直下降的她,血色素已经不到6克(正常人的二分之一)。医生立即进行抢救,但迟迟找不到病因。

8月14日上午,小莹的血色素继续下降,只有3克多了,而且一度出现休克。医生在检查时,终于发现她左侧乳房上化脓的创口。再三追问下,她才吞吞吐吐说出隆胸一事。

温州市二医院请来温州附一医院、和平整形医院的多位医生进行会诊。终于查出,小莹是因为化学物质引起的重度溶血性贫血。医生们很快拿出了手术方案,将残留在小莹体内的隆胸液体抽出,然后进行大面积血浆置换。

该院医务科科长李家仁介绍,目前小莹的病情虽然稳定,但不会有后遗症还很难说,医院将确认隆胸采用的化学药物后才能作进一步会诊。

邮局女储蓄员 上班时大打出手 储户:我们半天都取不了钱

“她们揪头发、用脚踹,打得非常激烈,害得我半个多小时都没取成钱”,西安市民王先生说,“太不文明了,这哪像是窗口服务单位,我看了都脸红。”

23日上午,市民王先生参加婚礼前,到西安市邮政局东关储蓄专柜取钱,没想到为婚礼准备的照相机,录下了两位储蓄员激烈打斗的一幕。

上午9时许,王先生到了储蓄所,里面已经有十几名和他一样准备领取退休工资的市民。就在他等候办理业务期间,“柜台里面东西两头的储蓄员,不知是为了电话还是短信之类的事打起了嘴仗。”王先生说,“都是30多岁的女储蓄员,没想到说打就打毫不含糊。”

王先生的视频录像显示时间是9时18分,过程有几十秒,录像开始时已是“激战”阶段:一人手里不知拿



两个女人打成一团

着什么东西在挥舞,另一人不甘示弱,拽起对方头发。双方你挥拳头、我用脚踹,旁边劝架的工作人员也拉不住……“可是‘战斗’结束后,柜台里面还有人在说着拉偏架的事情。”王先生有些气

愤地说,“储蓄所是窗口单位,当着那么多人的面,储蓄员大打出手,我都恨不得进去把她们拉开。”等到9时30分,王先生也没取成钱,他只好去了别的储蓄所。

华商报

乔迁发请帖 写上想要收啥礼 “主人选、客人送”的另类送礼方式悄然兴起

600.501.72、180×250、477、宜家……拿到好友王舟发来的请帖时,陈小姐一头雾水。愣了两秒钟她才反应过来,“600.501.72”是挂毯的一种型号,“180×250”是挂毯的规格,而“477”就是价格。想到和王舟10多年的交情,就算王舟不指定礼物,她也会送红包,金额比买礼品的钱多。因此,她欣然接受了好友的提议。

昨日上午10时,陈小姐如约赶到王舟位于城南的新家,看到自己送的宜家挂毯上贴满了朋友们从小到大的照片,陈小姐倍感温馨。不仅如此,王舟还请陈小姐用油漆笔在挂毯上签下自己的大名作为留念。“这份礼物对他对我都是一种永久性的纪念。”陈小姐说。

新潮又省钱

10张请帖省了近万元

王舟今年26岁,就职于一家保险公司。在父母的支

持下,他买了一套170平米左右的房子。尽管已经工作了3年,但装修花费还是让王舟感觉有些吃力。

“搬家的时候朋友们肯定会送礼,不如剩下的家具让朋友们送。”王舟经过思考,发出了10张请帖,每张请帖上都写明他所需的礼品。王舟称,10张请帖为他节约将近一万元。请帖发出3天后,王舟就收到了部分心仪的家装饰品。作为感谢,他准备让送礼物的朋友用油漆笔在礼物上签名留作永远的纪念。

王舟说,“指定礼物”并非自己原创,以前朋友生日,就直接对他说希望收到什么礼物。他这次只是借鉴,并进一步将其写在了请帖上。每一个朋友能接受什么价位的送礼请求,他都是经过认真考虑的。他的请帖都是送给相处十年以上交情非常铁的朋友。如果朋友不太满意都可以提意见,完全不会影响

到彼此的感情。

随机调查

有人叫好有人觉得“现实”

对这种“主人选、客人送”的送礼方式,银行职员方先生说,半年前,一位女性朋友搬家,他左右思虑花费了1000多元送去花瓶。朋友当时虽然表示喜欢,但半年中他去朋友家好几次都没看到花瓶的影子。“可能是这个花瓶她不喜欢或者跟她家装修风格不吻合,反而成了鸡肋。”方先生说,朋友如果能提早告诉他需要什么,他也不用买个用不上的东西。不少受访市民表示,只要交情不错,朋友的要求在自己的承受范围内,也能接受这种特殊请帖。

而王舟的朋友陈路宾就说不太喜欢收到这样的请帖,感觉人情变了味。李先生也认为,送礼就是送心意,心意到了就行了。“给朋友提要求,感觉有点太现实”。华西都市报

重伤者获救 垂死者不治?

昨日凌晨,一起交通事故夺走了一少女的生命,另一女子被撞重伤。肇事司机当场逃逸,两小时后被交警抓获。由于第一辆120急救车到达现场时,垂死者仍有知觉,但急救车仅救走了另一名重伤女子,等到第二辆急救车赶到,已回天乏术,因此引起了现场群众的不满。

在事故现场,多名市民和治安员反映,第一辆救护车(属雪象医院)赶到现场时,来到躺在斑马线的女子旁边,这名女子手脚都有知觉,遂实行紧急救治,很快被抬上救护车,眼看着救护车要离去,许多群众大喊,15米外还有女孩在动,为什么不管?急救医生于是又返回该女子身边,对其头部作了包扎,之后离去。随后,第二辆救护车(属坂田医院)赶到现场,年轻女子依然还在动,但抢救

了近半小时后,宣告不治身亡。

有市民认为,为什么第一辆急救车只救一个,另一个是在群众要求下才去做简单包扎。两个当时都没死,为什么不先救伤重的,不救伤更重的,选择救治对象是随机的吗?即使抢救的对象分了工(一家医院抢救一个),也不应该分工如此明确。在另一医院急救车未到的情况下,可以选择一个就走,而将另一个完全置之不管吗?

凌晨3时许,据雪象医院夜班工作人员称,当时雪象医院去了一辆救护车,救护车只有一个司机,一个医生,一个护士,以当时的条件,只能救一个,不可能同时救两个,坂田医院的急救车也在赶来现场途中。于是就把年龄较大更有救治可能的那个女子送到了医院抢救。 南方都市报

3人吸食冰毒后持枪酿血案

只因觉得朋友不尊重自己,高某等3人吸食冰毒致幻后,携带手枪、砍刀等凶器将受害人右手和左腿肌腱砍断。警方连续奋战,3名犯罪嫌疑人已全部落网。

7月31日凌晨1时许,西安公安碑林分局南院门派出所接到群众报警,称联邦中航商务酒店发生一起持枪伤害案。据了解,伤者名叫周某,当日凌晨在酒店房间遭到3名男子袭击,右手被对方残忍地砍断。

据受害人周某讲述,砍伤他的3名嫌疑人中有一人是他的朋友,名叫高某。案发的前一晚,两人一同参加一个聚会时,高某与周某因小事发生口角,

高某忿忿离开,没想到几个小时以后竟带着两名陌生人(邓某和赵某)前来报复。了解主要嫌疑人身份后,专案组民警立即进行了细致的调查走访。

经过24小时的奋战,8月1日凌晨1时许,作案后急于外逃的犯罪嫌疑人高某在前往其朋友处取钱时,被布控守候的民警抓获,当场缴获仿64式手枪一把,子弹3发。嫌疑人高某供述,3日凌晨,3人在一起吸食冰毒后,携带自己半年前从四川买来的手枪,以及砍刀、斧头等凶器闯入周某的房间,高某用枪抵住周某,并授意邓某和赵某将周某右手和左腿肌腱砍断。 西安晚报

男子打出“寻鸡启事”找女友

一名男子为了能够找到一位属鸡的女青年做他女朋友,就在公园内手举一块写着“寻鸡启事”的大牌子“现场招亲”,该男子同时承诺无论谁能为他介绍一名属鸡的女青年做女朋友,他都当场支付1200元现金作为酬谢。

8月24日中午,读者李先生反映称:在革命公园内,有一名男子打出了“寻鸡启事”找女朋友。记者赶到革命公园,在公园内自发形成的交友区域内看到,一名男子双手举着一个大牌子,上面写着“寻鸡启事”,周围聚集了很多群众围观。

记者上前仔细看了牌子上的内容才明白,原来该男子希望能寻找到一名属鸡的女青年

做自己的女朋友。他还向大家承诺,无论谁能给他介绍一名属鸡的女青年做女友,他都会当场支付1200元现金作为酬谢。对于该男子采用这种方式找女友,公园里的游人也表达了不同的观点。来为女儿寻找合适男友人选的吴大妈说:“‘寻鸡启事’标题让人看了容易产生误解,联想到一些从事不正当行业的人,很不合适。”而另一位市民张女士则表示,这个标题很有创意,能引起更多的人关注。该男子对于围观者的议论好像并不在意,仍然坚持举着牌子。记者在现场的半个小时,并没有一个群众上前给这名男子介绍女朋友。 三秦都市报

ATM机24万现金一夜蒸发

银行营业点门窗完好,ATM机所在房间的防盗门无明显撬痕,可一夜时间,银行ATM机里的24万余元现金却不翼而飞了。8月10日,(陕西)高陵县公安局马家湾派出所接到高陵县某银行一营业点报警。接警后,高陵县公安局成立了专案组。

由于案发地点的营业厅门窗完好,ATM机所在房间的防盗门均没有明显撬痕,且ATM机系用钥匙打开,专案组研究确定作案对象应为银行内部人员。

根据ATM机资料显示,嫌犯作案时间为2008年8月10日凌晨2时29分57秒至2时59分06秒。这个时间,在营业点值班的只有4名工作人员,分别是3名保安张某、陈某、方某和支行行政值班员吴某。

8月15日,案情取得突破性进展,警方确定保安陈某有重大嫌疑。经突击审讯,陈某交代,原来早在今年春节期间,他和该行原保安赵朝民就开始预谋盗窃ATM机内的现金。他

们趁银行工作人员给ATM机换钞之机偷偷记下密码,然后又观察到ATM机的钥匙一直放在一位工作人员抽屉内。

春节后,陈、赵二人偷配了营业室后门的钥匙,一个月后,曾悄悄打开营业室后门,从抽屉中取出ATM机钥匙,打开ATM机,但没有取钱。8月10日凌晨2时许,两人用上述方式,打开ATM机,窃取了机内两个装钱的盒子,然后赵朝民携款潜逃。陈某则将ATM机的钥匙放回原位,锁好门,上楼继续睡觉。

8月17日,银行隔壁水厂的保安谢辉,向警方投案自首,称自己为赵朝民提供了装钱的袋子,帮赵砸开了钱箱,并用“三轮摩的”把赵朝民送至西安北郊。警方从谢辉处缴回赃款14600元。

8月18日下午6时许,浙江省杭州市公安局发现了被网上缉查的赵朝民并将其抓获,追回赃款22万元。至此3名犯罪嫌疑人全部落网。8月23日上午,携款潜逃的犯罪嫌疑人赵朝民,被押回高陵。 西安晚报

马英九支持 建厦金大桥

马英九24日在金門表示,为促进金門发展,便利大陆人民到金马观光旅游,台当局未来将采取落地签注或多次“入境”签注的方式。马英九说,今年6月19日全面开放“小三通”人员往来,“两门”之间将进一步形成“共同生活圈”。

马英九还说,“近年有一些乡亲提到的厦金通水以及建造厦金大桥的构想,也都可以讨论评估”。这项工作,今年年底应该就可以完成。 厦门日报

咸阳政协副主席 家中被人杀害

8月23日15时许,咸阳市公安局110指挥中心接群众报警称:该市政协副主席蔡健民被杀害于家中。接报后,公安机关立即开展案件调查和侦破工作。经勘查,现场翻动较大,初步认定系他杀。案件发生后,省市各级领导高度重视,要求公安机关全力以赴,快速破案。目前,此案正在侦破之中。 三秦都市报

奥运会闭幕 大熊猫生龙凤胎

北京奥运会成功闭幕,而成都熊猫基地也传出喜讯,8岁龄雌性大熊猫“成绩”产下了改基地后第一对龙凤胎宝宝,24日,基地特意将它们取名为“迎迎”、“妮妮”。

据工作人员介绍,8月23日下午2时24分,大熊猫“成绩”顺利产下一仔,3时17分,又产下一仔。两只幼仔体重分别达206克和202克,为一雄一雌。基地大熊猫繁育专家介绍,在圈养条件下,大熊猫双胞胎的初生体重都达到200克以上的,实属罕见。另外,昨晚7时40分,成都熊猫基地18岁龄大熊猫“娅娅”产下一仔,这是它的第12只大熊猫宝宝。 天府早报